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1. Milyennek itéli vallalkozasuk termelésének alakulasat az
elmult 3 hénapban a korabbiakhoz képest (nem szamitva a
szokdsos szezonalis ingadozast)?

1. nétt 2. nem vdltozott 3. csokkent

2. Milyen a teljes rendelésallomany jelenlegi szintje (az évnek
ebben az id6szakaban szokdsoshoz képest)?

1. magas 2. dtlagos 3. alacsony

3. Milyen az export rendelésallomany jelenlegi szintje (az
évnek ebben az id6szakaban szokasoshoz képest)?
1. magas 2. atlagos 3. alacsony

4. Milyennek itéli a sajat termelésld készletek jelenlegi
szinvonalat?
1. tul nagy 2. megfelel6 3. tul kicsi

5. Vdérakozasa szerint hogyan alakul az elkovetkezé 3
hénapban az Onék vallalkozasanak termelése (a szezonalis
ingadozast figyelmen kival hagyva)?

1. né 2. nem valtozik 3. csékken

6. Az Ondk cégének varhaté jovébeni Uzleti helyzete jelenleg
mennyire kdnnyen jelezhet6 el6re?
1. kénnyen jelezheté elére 2. viszonylag kénnyen jelezheté
elére 3. viszonylag nehezen jelezheté elére
4. nehezen jelezheté elore

7. Az elkdvetkez6é 3 hdénapban varhatéan hogyan valtoznak
értékesitési araik a jelenlegihez képest?

1. nének 2. nem valtoznak 3. cs6kkennek

8. Az Onék vallalkozasa altal
allomanyi létszama:
1. 11 f6 alatt 2. 11-20 f6 3. 21-50 f6 4. 51-150 f6
5. 151-250 f6 6. 250 f6 felett

jelenleg foglalkoztatottak

9. Véarhatdéan hogyan valtozik a foglalkoztatott létszam az
elkévetkez6 3 hénapban a jelenlegihez képest?

1. né 2. vadltozatlan marad 3. csékken

10. Melyik a termelésiik bdvitését korlatozo legfontosabb
tényez6k?
1. nincsenek korlatok 2. kereslethidany
3. munkaeréhidny 4. anyag és/vagy gépek, berendezések
hianya 5. pénziigyi problémdk 6. egyebek

11. A jelenlegi termelési kapacitdsaik kovetkezd
honapokban varhato kereslethez képest
1. egy résziik felesleges 2. éppen elégségesek

3. elégtelenek

a

12. A jelenlegi szerz6désallomany hany havi zavartalan

termelést tesz lehet6vé?

honapot

13. Hogyan alakult az elmdlt 3 hdénapban beérkezett Uj
rendelések allomanya a korabbiakhoz képest?

1. nétt 2. nem valtozott 3. cs6kkent

14. Varhatdéan hogyan alakul az elkdvetkezd idészakban az
Ondk cégének termékei iranti kereslet az exportpiacokon a
jelenlegihez képest?

1. n6 2. nem vdltozik 3. csékken

15. A meghatdrozo kapacitasaik jelenlegi kihasznaltsaga:

16. Az elmult id6szakban hogyan alakult az Onok cégének versenypozicidja

a belféldi piacon?
az Eurdpai Unid piacain?
az Eurdpai Union kiviili exportpiacokon?

1. javult 2. nem vdltozott 3. romlott
1. javult 2. nem vdltozott 3. romlott
1. javult 2. nem vdltozott 3. romlott

17. Megitélése szerint hogyan valtozik a magyar gazdasag
egészének helyzete a kovetkez6 3 hdénapban a jelenlegihez
képest?

1. javul 2. nem vdltozik 3. romlik

18. Az Onok vallalkozasanak TEAOR’08-kédja (szakdgazati
szamjele):

19. Az Onok vallalkozasanak székhelye

megyében taldlhatd.

20/a. Kéri-e a felmérés dijmentes 6sszefoglaldjat?
1. igen 2. nem

20/b. Amennyiben igen, kérjik, adja meg e-mail cimét,
ahova az 6sszefoglaldt kiildhetjik!*
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A CEE POSTACIME: . .eeieieiee e e

*/Ha kordbban megadta e-mail cimét és ésszefoglalonk rendben megérkezett Onhéz, akkor nem kell kitélteni!
Vdlaszaival segiti az Eurépai Unié felmérésének sikerét, amit tisztelettel k6szén a GKI!
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